

ПРОТОКОЛ № 1
засідання координаційної ради
з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою
статі, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та протидії торгівлі
людьми у Первомайському районі

21 лютого 2024 року

м. Первомайск

На засіданні присутні: голова координаційної ради Недашківська Л.В., заступник голови координаційної ради Волошина О.А. члени координаційної ради: Батечко О.В., Гордуз Т.М., Медиченко В.В., Морозова О.О., Закржевська О.А., Марків О.П., Таран Я.І., Малиновська Т.С., Гуйван Я.В., Дембовська В.С., Новосадова Н.В.

Порядок денний:

1. Про стан надання соціальних послуг сім'ям з дітьми за 2023 рік на території Мигіївської територіальної громади.

Доповідач: Голісевич Дар'я Русланівна –
Директор КУ «ЦНСП» Мигіївської сільської ради

2. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки на території Врадіївської ТГ за 2023 рік.

Доповідач: Гордуз Тетяна Миколаївна начальник відділу
соціального захисту населення Врадіївської селищної ради

Голова координаційної ради **Недашківська Л.В.** ознайомила присутніх з порядком денним, наголосила на актуальності та важливості питання проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи в громадах, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

1. СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Мигіївської сільської ради» **Голісевич Дар'ю Русланівну**, яка доповіла, що на території Мигіївської громади надає соціальні послуги центр надання соціальних послуг, який проводить соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/ або перебувають у складних життєвих обставинах.

Протягом 2023 року КУ «Центр надання соціальних послуг» Мигіївської сільської ради надано **43 511** різних соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, особам які постраждали від домашнього насилля, ВПО, іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціального обслуговування та соціальної допомоги (надання соціальних послуг).

Станом на 01.01.2024 року виявлено:

61 особу, що потребують надання соціальної послуги «догляду вдома». Всі особи отримують таку послугу протягом 2023 року у відділенні соціальної допомоги вдома. Одна особа продовжує отримувати соціальну послугу «догляд вдома» за диференційовану плату з 2022 року.

335 осіб, які отримали у повному обсязі соціальні послуги - інформування, консультування, соціальний супровід сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах (63 сім'ї), соціальний супровід сімей, які виховують дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, екстрено (кризово).

Протягом 2023 року взяли участь у 4 засіданнях координаційної ради Мигіївської сільської ради у розгляді наступних питань:

28.02.2023 року - про організацію надання соціальних послуг по зареєстрованим фактам домашнього насильства та насильства за ознакою статі, аналіз по Мигіївській сільській раді за 2022 рік»;

20.06.2023 року - про виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашнього насильства. Випадки домашнього насильства за перше півріччя 2023 року»

28.09.2023 року - про виконання Закону України «Про охорону дитинства» та надання статусів дітям які постраждали внаслідок воєнної та збройної агресії російської федерації». За 2023 рік було здійснено 39 дітям оцінку потреб та органом опіки і піклування надано статус «дитина яка постраждала внаслідок війни та військової агресії». Цей статус отримали діти які проживають на нашій території та є внутрішньо переміщеними особами. Випадків домашнього насилля по відношенню до дітей за 2023 рік відсутні.

22.12.2023 року – про підведення підсумків Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля».

24.11.2023 року із залученням мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства Громадської організації «Інноваційні соціальні рішення» міжнародного фонду ООН в галузі народонаселення, з якою укладена угода про співпрацю 01.02.2023 року проведений «круглий стіл» з питань протидії домашнього насилля та насилля за ознакою статі, торгівля людьми. За 2023 рік бригадою здійснено **8 виїздів** охоплено **55 сімей**, які отримали інформацію та контакти щодо роботи з психологом та отримання соціальних послуг. За 2023 рік опрацьовано **28** повідомлень щодо вчинення домашнього насилля, відповідно до повідомлень всі охоплені соціальними послугами: соціальним супроводом -10 сімей, консультуванням - 4 осіб/сімей, інформуванням - 5 особам/сім'ям. Обстежено вразливі категорії населення **72** особи/сім'ї щодо готовності до опалювального сезону за 2023 рік. Даній категоріям роздані буклети які містять інформацію щодо оформлення пілг на тверде паливо, субсидій, пунктів обігріву, пунктів незламності, укладання декларації з сімейним лікарем.

На центр покладені виконання функції «Сервісного офісу з підтримки ветеранів», внесені зміни в положення та в штатний розпис. На даний час посада фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб є вакантною.

Центр систематично проводить різнопланові заходи направлені на інформування населення про запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, рівних прав жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми, розповсюдженням тематичної соціально-інформаційної продукції (буклетів, листівок, плакатів), періодично висвітлюється інформація на сторінці Центру у Фейсбук.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

1. ВИРІШИЛИ:

1.1. Посилити роботу щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми на території Мигіївської територіальної громади, в тому числі недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей.

Термін виконання – протягом 2024 р.

1.2. Забезпечити тісну взаємодію з мобільною бригадою ГО «Інноваційні соціальні рішення» МФ ООН щодо соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від

домашнього насильства та проживають на території Мигіївської громади. Інформацію щодо надання такої допомоги мобільною бригадою ГО «Інноваційні соціальні рішення» МФ ООН.

Термін виконання – протягом 2024 р.

1.3. Інформацію про проведену роботу надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації.

Термін виконання – шокварталу протягом 2024 р.

2. СЛУХАЛИ:

По другому питанні порядку денного начальник відділу соціального захисту населення Врадіївської селищної ради **Гордуз Тетяна Миколаївна** доповіла, що працівниками відділу постійно проводиться інформаційно - роз'яснювальна робота в закладах громади, спрямованої на підвищення, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності. Протягом 2023 року фахівцями із соціальної роботи КЗ «Центр надання соціальних послуг» проведено **11 групових заходів** з питань підвищення рівня обізнаності населення про форми, причини і наслідки домашнього насильства, охоплено **124 особи**.

Розроблено порядок взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, в якому визначено відповідальних осіб на території старостинських округів.

За 2023 рік надійшло **25 рішень суду** щодо проходження корекційних програм для кривдників до КЗ «Центр надання соціальних послуг» Врадіївської селищної ради. Усі кривдники беруться на облік з моменту виявлення факту вчинення домашнього насильства. Практичним психологом КЗ «ЦНСП» Врадіївської ради разом з представниками ГУ НП вручені повідомлення цим 25 особам, які вчинили насильство в сім'ї, для проходження Програми для кривдників. Протягом року закінчили проходження корекційної програми 15 осіб, 7 осіб не пройшли програму в зв'язку зі службою в ЗСУ, 1 особа засуджена, з листопада 2023 року перебуває в місцях позбавлення волі, 2 особи продовжують проходження даної програми.

На облік ЦНСП Врадіївської селищної ради протягом 2023 року поставлено **25 сімей**, які знаходяться в СЖО, та вчинили насильство. Даним сім'ям надано психологічні, юридичні консультації. В результаті проведення індивідуальної роботи в 9 сім'ях налагоджено зв'язки з членами родини. Фахівцями КЗ «ЦНСП» Врадіївської селищної ради разом з спеціалістами мобільної бригади соціально-психологічної допомоги здійснено 10 виїздів в сім'ї СЖО щодо профілактики домашнього насильства та охоплено роботою 57 сімей, надано 31 психологічну та 53 інформаційних послуг.

Проводиться робота по наданню особам групи ризику інформації про роботу центрів з надання безоплатної первинної правової допомоги.

Щороку проводяться заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (протягом листопада-грудня місяця). У навчальних закладах та старостинських округах Врадіївської селищної ради розміщені буклети на тему «Дитинство без насилля» та «СТОП насильству». На сайтах Врадіївської селищної ради та в мережі Facebook висвітлюється інформація з протидії по насильству.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

2. ВИРІШИЛИ:

2.1. Посилити роботу щодо недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей на території Врадіївської територіальної громади у співпраці з правоохоронними органами Врадіївського відділу поліції.

Термін виконання – постійно

2.2. Інформацію про проведену роботу щодо належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до відповідальності надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації.

Термін виконання – щокварталу протягом 2024 р.

Голова координаційної ради

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар координаційної ради

Тетяна Сулима